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MATEMATUKA
BECHAHA CECIA
2017

6 KJIAC

1. Po3B'aAxiTb piBHAHHA: 8x - 3(2x -1)=2x + 5
OnA)s

OB)o

OB) Hema po3B'A3KiB

OF) 6esniy po3B'askiB

2. flka 3 JaHMX TOYOK HanexXxuTb oci abcumnc?
OA) A4; 3) (OB) B(4; 0)
OB) C(0; 3) Or) K(-4; -3)

3. 3HaueHHs sIKOro 3 AaHMX BupasiB 6yae
HanOiNbLWKUM, AKWO a — Big'eMHe Yncno?

OA)2-a OB)a-2
OB)-a+2 Orya:2

4. 3HanAiTb 3HaYeHHA BUpasy:

1 .41). 62
(33 - 1.9+19,5:43): (0,16 - &
OAay1,75 (OB)2,75
Os)23 On 23

5. 3Hangitb uncno, 28% sikoro [OPIBHIOIOTb

3Ha4YeHHI0 BMpasa: (3% - 2% + 2214) 13%

Oay11,5 (OB) 11,75
(OB) 12,25 On 12,5

6. CnpocTiTb Bupas: %(1%c - %) - (1% - 1%0)

OAyc OB) 2¢
(OB)2c-2 Or) 2c +2

7. Po3B'AXiTb PiBHAHHSA:
0,5(2y -1)-(0,5-0,2y)+1=0

OA) -1 OB)1 (OB)0,4 Ono

8. 3anuuitb g% y BUrnsaai 3sBM4amHoro gpooy.
5 5
OA) 100 Op) 700

OB) 15 On s

9. CKinbKkomMa HyNnAMM 3aKiHYy€ETbCA 3anuc Y1cna,

fike AopiBHIOE oOyTKy 1-2-3-...-15- 167
OA) OfHUM OE) asoma
OB) TpbOMa OF) yoTMpma

10. CkinbKu icHye aBouuncdpoBUx Yncen, ans sanucy
AKUX BUKOPUCTAHO TiNbKW NapHi undpn?

Oa10 OBb)20 (OB) 30 QOr) 40

11. Oo uucna 15 gonuuwitb NiBopyY i NpaBopy4 no
oaHin umndpi Takin, Woo Yyncno, ke yTBOpUTHLCA,
6yno kpaTHuUM 15. CKinbku po3B'A3KiB Mae
3apava?

OA) OOWH OE) XogHoro

OB) n'atb OI’) WicTb

12. MpocTe 4yncno, sike 6inbwe 3a 1000, noginunu Ha
6. Yomy Moxe gopiBHIOBaTH ocTava?

(OA) 1 a60 5 (OB) 1 a60 6
(OB)2a6o 5 Or)2a6o6

13. fAKwWo Ao AaHoro ynucna gogatu 2, To oTpUmMaHe
yucno 6yae kpaTHumM 5. Yomy aopiBHIOE ocTauya
Bia OineHHA gaHoro Yyucna Ha 5?

Oayo OB) 1 OB)2 On s

14. Jleneka nponeTiB 48 kM 3i wBuAakicTio 40 km/roa.
CKinbKu 3maxiB Kpunamm 3po6uB npuv 4bLomMy
neneka, AKLWO WOCEKYHAWN BiH po6uTb 2 3maxu?

Oay10000 OB)9450 (OB)ss40  (Or) 7860
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15. Y kopo6ui nexartb 14 Kynb, 3 AKAX % CTaHOBNATb
Kyni 4epBOHOro Konbopy. CKinbku 4YepBOHUX

OB)6 On e

Kynb € B KOpobui?

On)3 Op)7

16. 3HanAiTb HaMMeHLUe cninbHe KpaTHe Ynucen
a=2"-3-5,b=2-3-5,¢c=2"-3%-5,

(OA) 9000 OB) 2700
(OB) 90000 QOr) 27000

17. Ansa HoBOpiYHMX NogapyHKiB npuadanu
192 uykepku, 144 maHpapvHm Ta 168 aényk. Aky
HaMMeHLWYy KifnbKiCTb 0AHaKOBMX NOAAPYHKIB
MOXXHa 3 HAX CKJ1acTH, AKLWO Tpeba BMKopucTaTu

BCi npoaykTn?
(OB) 28 On) 32

Onay1i6 - (OBp)24

18. CKinbKu niTpiB KpoBi nepeka4vye cepue 3a 1 xB,
SIKLWO BOHO nepekayvye 3a Aoby 8640 n kpoBi?

OA)4 OB)5 OB)6 On 7

19. AKWwo YncenbHUK APOOY 36iNbWINTK Ha
3HaMEHHMUK, TO 3Ha4YEeHHsA Apooy?

OA) 3MEHLIMTBLCS Ha 1
OB) 3MEHLUMTBCA Ha YUCENbHUK
OB) 36iMbLIMTBCS HA YNCENBHUK
OF) 36inbLWNTLCA Ha 1

20.Y Kolumky nexanu sabnyka ta rpywi. 3"inu
NOJIOBUHY BCiX AGMNYK i TPeTUHY BCiX rpyLu.
BkaxiTb npaBunbHe TBEPOKEHHS.

OA) 3anuiumnacs nonosuHa pykTiB

OB) 3anuwmnnacs TpeTuHa pykTiB

OB) 3anuunnocs GinbLie NonoBMHU PPYKTIB
QF) 3anULLIMITOCA MEHLLE MONOBUHN (DPYKTIB

21. CKinbku icHye ppo06iB 3i 3HaMeHHUKOM 24, AKi
GinbLwi 3a 3 ane MeHuwi Big %?

8,
OA1 OB)2 OB) 4 On 6

22. Bopa nig yac 3amep3aHHs 36inbLuye cBil 06'em

Ha 11—1 Ha siky yacTuHy 3ameHWNTbLCA 06'em nboAay
npu nepeTBOpPEHi MOro Ha Boay?

Omz OB Ops  Ond

23.Yucna a i b He popiBHIOOTL 0. % yucna a
AOpPiIBHIOKOTb 2 yucna b. MopiBHANTe Wi Ynucna.

3
OA)a>b (OB)a-b>0
OB)a<b Orya-b<o

24. Kotpa 3apa3 rogmHa, SKWo A0 KiHua goou
3anuwuunocsi = Toro yacy, o BXe MUHYB Bif

5
novartky nobun?
(OA)12rog (OB) 13 rog 20 xB
OB)14 rog 10 xB OF) 15 rog
o 1
25. 3HangiTb 3HaYeHHs1 BUpasy: 1
2- 7
2-—9
2.-—=
3

Om1 Opz O  On3

26. 3HangiTb 214 Yyucna, % AIKOro CTaHOBNATb 367

Ona2s (Op)2s (OB) 31 Or) 32

: 30

O 25

~i=

27. Po3B'AXiTb PiBHAHHA: 2,5x : 14 =

Omz2  Op1 OB

28. Yucno x ctaHoBuTb 1% Big umcna y. Sk Tpeba
3MiHMTK YKCrIOo Y, WO6 YNCIO X CTAaHOBUIIO BiA
HbOro 2%?

QA) 3MeHWwuTn y 3 pasum
OE) 3MeHWNTN y 2 pasum
OB) 36inbWwWNTN y 2 pasu
QF) 36inbwunTn y 2,5 pasu

29. CKkinbkoma cnoco6amu MOXXHa pO3CTaBUTU TPbOX

conpat Ha Tpu nocTn?
Os)6 On s

OA)2 OB)4

30. Yucna a, b Taki, wo a + b < a. flke 3 TBepAXeHb
€ NpaBUNbLHUM?
OB)b<0

OA)b>0
Onb>o0

(OB)b=0
OXOPOHSIETLCS 3aKOHOM MPO aBTOPCHKE MNPaBo
© Olimpus, www.olimpus.ua



